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1.次のグラフはν=α"2と ν
=χ +4のグラフです。こ

の 2つのグラフの交点を A,Bと し、その
“
座標はそれ

ぞれ -2,4である。このとき次の問いに答えなさい。、

(1)α の値を求めなさい。

り高覧ばTr入
(2)ν =α″

2で ″の変域が -1垂だ電[之尭 γの変域
を求めなさい。

｀

(3)ν =αχ
2で ″の値が -2から6まで増加するときの

変化の割合を求めなさい。
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次のグラフはν=α″
2と
ν="+2の グラフです。こ

の 2つのグラフの交点を A,Bと し、そのχ座標はそれ

ぞれ -1,2である。このとき次の問いに答えなさい。

(1)α の値を求めなさい。

卜みλ
21熟
C~|ヽ 1,tイ|´

(2)ν =α"2で
χの

を求めなさい。

1の ときνの変域

Of

ν=α″
2で ″の値が 2から3まで増加するときの

変化の割合を求めなさい。
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２
０ 次のグラフはν=α″

2と
ν=_2χ -3のグラフです。

この2つのグラフの交点をA,Bと し、その″座標はそ

れぞれ -1,3である。このとき次の問いに答えなさい。

(1)α の値を求めなさい。             、
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(2)ν =αχ
2で αの変域が-3≦″≦2のときυの変域

を求めなさい。
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(3)ν =α"2で
″の値が-2から4まで増加するときの

変化の割合を求めなさい
`
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次のグラフはν=α∬
2と
ν=″ _6のグラフです。こ

の 2つのグラフの交点をA,Bと し、その
"座
標はそれ

ぞれ -6,3である。このとき次の問いに答えなさい。

(1)aの値を求めなさい。
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4.

(2)ν =α
“
2で
"の
変域が-2≦″≦3のときνの変域

を求めなさい。

-3

ν=粥2で .の値が 2から7まで増加するときの
変化の割合を求めなさい。
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